MOINHO DE PAO

MFP-80

Lista de Pecas




VISTA EXPLODIDA MAQUINA

DETALHE A
ESCALA1:2
X MFP-80 | MFP-80

ITEM DESCRIGAO ET N
1 Rebite Oco 01032 01032
2 Bocal Entrada 02011 03358
3 Tampa Bocal Entrada 02022 02022
4 Parafuso Sextavado M6 x 16 00300 00300
5 Arruela Lisa M6 00326 00326
6 Porca Sextavada M6 00758 00758
7 rotecdo Entrada 04171 04171
8 Peneira Grossa 02021 02021
9 Parafuso Sextavado M8 x 12 01410 01410
10 Conjunto Pa 2559 25991
11 Parafuso Sextavado 5/16" x 5/8" 0025 00251
12 Arruela Lisa 5/16 00328 00328
13 Parafuso Allen S/C M6 x 10 70558 70558
14 Etiqueta Iso Aprovado 03663 03663
15 Etiqueta Logo Média 01150 01150
16 Etiqueta Instrucdo Moinho 72426 72426
17 Prensa Cabo PG 13,5 71621 71621
18 Cabo Elétrico 72390 72390
19 Etiqueta Ventilagao Voltagem 1718 1718
20 Chave Liga / Desliga 03914 03914
21 Motor 1 CV 72425 72425
22 Base 02024 03360
23 Parafuso Philips Panela 4,2 x 13 70234 70234
24 Chave Seletora de Tens&do 20A 72424 72424
25 Porca M8 00761 00761
26 Arruela Lisa M8 02529 02529
27 Conjunto Estrutura 03102 03113
28 Debrun Tipo U Aberto 00984 00984
29 Suporte Bocal Entrada 02012 03359




ESQUEMA ELETRICO MFP-80 BIVOLT

vl

(AR

ML

)

o0
OO0

OO
(L)

AUWIG | XE \
eAsueq Oqe)

ojaiewy / apIaA oqed

|

woule} oqeo

—

|nzy oge)




ESQUEMA ELETRICO MFP-80 MONOFASICO 127V

I

Lzl €lill

WG| XE \
eAQUEQ OGED

ojaIewy | 9pJaA 0qed

%

wolle oqen

Joyun(siqg

Inzy oqe9




ESQUEMA ELETRICO MFP-80 MONOFASICO 220V

[

vL Ll

1 A

WG XE \
eAsueq oqed

ojalewy | apIaA oqed

=)

—\

wo.liep ogen

Jopunlsig

Inzy oqe)




R.05

MFP-80

( ) ATENDIMENTO AQ CONSUMIDOR
(0-XX-54) 2101 3400
0800-704-2366
www.gpaniz.com.br - gpaniz@gpaniz.com.br
G.Paniz Industria de Equipamentos para Alimentagéao Ltda.

Adolfo Randazzo, 2010 - CEP. 95046-800 - Caxias do Sul -RS
CNPJ 90.771.833/0001-49




	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6

